

dió
 ptember 17.
 Az országos
 arnaggy: Krai
 adság, indulo
 nyitány. 3. F
 érnék, kering
 ánd. 5. Str
 k. 6. Kamz
 Ball: Szer
 l.
 érnék.
 hangversen
 Nemzetközi
 magyarul és
 i harangszó.
 árasjelentés.
 Eugen Stepat
 hangverseny
 Várjak. 3. G
 dalaid, rom
 b) Stepat: M
 7. Bányász
 a szive fáj?
 Hírek.
 A hangversen
 os időjelzés,
 érnék, élelmis
 árok, árfoly
 orse-tanfolya
 5 szám alá azon
 léz Kósa Vir
 res. 7125-25
 orvossága.
 gy 448 szám alá.
 ca 22 szám alatt.
 ntos időjelzés
 7174-21
 a. Értekezni lehet
 ián Nagy Károly
 7157-21
 2. Mascagni: Érte
 kerestetik. Érte
 a szám alatt.
 gyveleg. 5. S
 7191-21
 ellita. 6. Bostó
 kérére. Értekezni
 tern tánczena
 alatt. 7204-28
 in majd holn
 derekegyházdol
 üveghegyek
 Derekegyházdol
 es jó éjszakát
 ucca 2. 6965-21
 atosok indult
 17 holdas ta
 sz nyelvokt
 onnal elfoglalha
 tger Nándor
 ucca 65. 7224-18
 ák. Eredeti
 usztrálva.
 ÉK.
 alikovszky K
 Egyesülete ig
 gyar újságiró
 vést olcsón váll
 gverseny. K
 m. Munkássor 10
 m. kir. Ope
 6909-18
 ongoraművész
 miatt olcsón el
 1. a) Scaszám
 alatt. 6899-18
 liana; c) Vinc
 2. a) Loew
 való vasrács van
 b) Schubert
 6982-21
 Mozart: C-d
 yagó eladó. Meg
 andante cant
 6 szám alatt.
 Nicolai: W
 6978-21
 Mozart: Szökt
 zékely). 5. a)
 o op. 129.
 k (Engel). 6.
 ékely). 6945-21
 y Endre hung
 rósaburgonya
 i problémák
 József rendőr
 ntos időjelzés
 6993-25
 Értekezni lehet
 gyantott fajbarom
 hangverseny
 7017-25
 r traktor-eké Hé
 ál. 7028-25
 es-leány felv
 Rákóczi Ferenc
 szijjártó házába
 nén van eladó
 olcsón, új szer
 alatt. 7033-28
 on 40 darab le
 et Jókai ucca 39
 7053-25
 korpa állandóan
 ca 16 (Stammer
 7054-25
 pal együtt Hon
 7060-25
 rézmózsár, cse
 ntónél, Kurca
 becsérélek. 7111-25
 az állom
 g Kiser ucca 15
 m a kiadóh
 7109-25

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minennap.
 Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. —
 Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör-
 tőkön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
 ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhírde-
 tések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
 hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tíz gyilkos asszony a szolnoki törvényszék előtt

Öt halálos, hét életfogytiglani, egy 15 évi és egy 8 évi fegyházra szóló ítéletet hozott eddig a szolnoki törvényszék a nagyrévi és tiszakürti arzenpekben. Most fináléjához érkezik a tiszazugi arzenügy. Még két tárgyalás

van hátra. Az egyik október 3-án lesz egy vádlottal, a másik október 14-én kilenc vádlottal. Az október 14-iki tárgyalásnak hét fogoly és két szabadlábbon lévő vádlottja van.

Becsapta a kisgazdákat egy szövetkezet

Megirtuk, hogy őrizetbe vette a budapesti főkapitányság a Termelői Országos Szövetkezetének vezetőségét. A rendőrség úgy látja, hogy körülbelül négy-ötezer károsultja van a szövetkezetnek, amelynek vezetői közel százezer pengővel károsították meg a szövetkezet üzletkörébe vont kisgazdákat.

Ernszt Sándor lesz Vass József utóda

A népjóléti tárca sorsa eldöntöttnek tekinthető. Ernszt Sándor prelátus, akinek Bethlen miniszterelnök a tárcát felajánlotta, ezt már bejelentette Serédi hercegprímásnak és tárgyalta párthíveivel is. A Keresztény Gazdasági Párt, amelynek kötelékébe Ernszt tartozik, hétfőn délután értekezletet tart, hogy véglegesen állást foglaljanak a népjóléti tárca betöltésével kapcsolatos kérdésekben. Dréhr Imre népjóléti államtitkár továbbra is megmarad a helyén.

Koldulási engedélyt kértek a győri munkanélküliek

Nagygyűlést tartottak a győri munkanélküliek. A gyűlésről küldöttség ment a polgármesterhez Udvaros István szociáldemokrata párttitkár vezetésével, aki 800 munkanőnyvet adott át a polgármesternek azzal, hogy ezeknek tulajdonosai több, mint 12 hónapja nem tudnak munkához jutni. Törvényes módon akarnak kenyeret szerezni maguknak, ezért mind a nyolcszáz koldulási engedélyt kérnek a várostól. A polgármester kijelentette, hogy a kérést nem teljesítheti, mert ez szégyene lenne a győri társadalomnak, ellenben három napon belül sürgős segítséget ígért.

Győzelmi felvonulást rendeztek a német acélsisakosok

Hittler Adolf, a német nemzeti szocialisták vezére nagy beszédet mondott párthívei előtt. »A győzelem után szorosabbra kell húznunk az állon az acélsisak szíjját«, — mondotta a többek között, majd kijelentette, hogy az igazi harc most kezdődik és most kell megszervezni az acélsisakosok párt hatalmát a birodalomban. Ezt a harcot az alkotmány keretei között akarja végigküzdeni. A nemzeti szocialisták egyéb-

ként nagy győzelmi felvonulást rendeztek Ulmban. A menet találkozott egy szociáldemokrata csoporttal. Véres verekedés támadt.

Letartóztatták a bécsi kommunista központ budapesti megbizottait

A budapesti rendőrség letartóztatta Martos Flóra 32 éves vegyésznot, aki összeköttetésben állott a bécsi kommunista központtal és pénzzel támogatta a letartóztatott kommunista foglyokat. Két segítő társa is volt: Weiss Henrik 21 éves magánhivatalnok és Kálmán Endre 21 éves műegyetemi hallgató, akiket szintén letartóztattak.

Négymillió munkanélküli Amerikában

Newyorki jelentés szerint ismét emelkedik a munkanélküliek száma. — Jelenleg négymillió ember áll kereset nélkül a munkaügyi minisztérium kimutatása szerint.

Ömlik az arany Franciaországba

Lillei jelentés szerint kedden este Boulogne sur Merben a Francia Bank részére 51 láda aranyat tettek partra 43 millió frank értékben.

Boxpárbaj egy boxoló iskolában

Végkimerülésig menő boxpárbajt vívott tegnap az egyik budapesti boxoló iskolában Sárkány István magán-tisztviselő Czirbusz György műszerészszel. Szabályszerű ringben találkozott a két ellenfél, a párbaj Sárkány harc-keptelenségével végződött. Az ellenfelek nem békültek ki.

Elmenekült a gázoló autó

Siklós és Nagyharsány között egy ismeretlen autó elütötte Ordgyán Béla pécsi lakatos oldalkocsis motorbiciklijét, amelyen a lakatoson kívül Lux Mária fiatal leány foglalt helyet. Az autó teljes sebességgel rohant a motorke-rékpárra, amelynek utasai véresen, eszméletlenül kerültek el az országúton. A gázoló autó elmenekült. Erélyes nyomozást indítottak a kézrekerítésére.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Javult tegnap a határidőpiac. Első kötések: Buza márciusra 16.92, rozs márciusra 10.10, tengeri májusra 13.30 pengő. Tartott árákkal indult a kész-árpiac. A 79 kg-os felsőtiszai búzáért 15.40—15.50 pengőt fizettek.

Lapunk mai száma 10 oldal

Mostokán bánnak velünk

Igy bántak velünk a háboru előtt néhány száz évig, amíg csak az osztrák császár jóindulatától függött a sorsunk. Es így bántak velünk a háboru alatt is, amikor nemcsak a buzánkat és egyéb terményeinket rekviráltak el, de hogy az osztrák és cseh vért kiméjlik, a mi fiainkat küldötték fölös számmal a vágóhídra.

Birkatürellemmel elnéztük, hogy a mi adónkból építsenek iskolákat, utakat, létesítsenek állami intézményeket azokon a nemzetiségi vidékeken, amelyek lakosságáról meg voltunk győződve, hogy sohasem érez hűségel és szeretet a magyarság és a magyar hazá iránt. Nekünk alföldi magyaroknak, de legkivált szentesieknek, utunk, iskolánk, de bármiféle kulturát, vagy a város fejlődését szolgáló intézményünk csak akkor lett, ha a zsebünkbe nyultunk, ha a minden szépért és jóért lelkesülő polgárságunk áldozatkész-ségét igénybevevttük. Ugy zsaroltak bennünket, mintha megszállott terület lennénk, úgy bántak velünk, mintha leigázott kisebbség lennénk. Mi pedig dolgoztunk és türtük a méltatlan bánásmódot, gyűlöletet éreztünk a belőlünk élő idegen hatalom iránt és lenézést az osztrák császári hatalmát szolgáló és azon élősködő emberek iránt.

Meg tudjuk érteni, hogy vérben és érzésben idegen Habsburgok a szívükhöz közeleb balló bécsieknek és a mi nemzetiségieknek kedveztek, bennünket szabadság és függetlenség után vágyódó, de magyarságunkat megtagadni sem akaró »rebeliseket« gyűlölték és háttérbe szorítottak. De már kevésbé érthető az, hogy a háboru és forradalmak után, most, amikor a legborzalmasabb megcsönkítés és megnyomorítás után végre megkaptuk függetlenségünket, miért bánnak velünk szentesiekkel még mindig érdemtelenül és mostokán. Mert most is így bánnak velünk.

Szentes város közpénztárából építettünk iskolákat, gimnáziumot, polgári leányiskolát, külterületi iskolákat és irásos szerződéssel biztosítottak bennünket, hogy ezekre az államiakká lett iskolákra többé semmi gondunk sem lesz. Az állam kapja tulajdonába az épületet felszerelésével, az nevezi ki a tanító testületeit, az állapítja meg a tananyagát, de az állam viseli is minden további személyi és dologi kiadásait. Ki hitte volna, hogy a törvény és formák között létrejött, jóváhagyott és aláírt szerződés, amelyet mi megváltoztathatlan szentségnek tartottunk, — csak addig szent, megváltoztathatatlan és érvényes, amíg a rákrótt kötelezettségekről szól, de papirosronggyá válik, mielőtt a mi érdekeinket megvédő jogainkhoz jutunk.

Az állami iskolák dologi kiadásait már a nyakunkba varrták. Az évi 35 ezer pengő rendőrségi hozzájáruláson kívül is még nagyon sok állami feladatok elvégzésére köteleztek bennünket. A Szentcs-Kunszentmártoni Hév-et a mi pénzünkön építették fel és a Magyar Államvasutaknak adtuk oda irásos szerződés kíséretében kezelésre. A MAV-nak valami okból szüksége lehet a vasutunkra, ezért az elmúlt évben arra tett ajánlatot, hogy a városnak ezt a vagyontárgyát megveszi. Igen, de se ingyen, se pénzért vette volna meg a városnak ezt az évi 20 ezer pengő adó vasutját és még arra sem kötelezte magát, hogy olyan vasútvonalra alakítja át, amelyen gyorsvonatok is járhatnak.

Most ujabbban a MAV. a sin kicserélését mondja sürgősnek. Előbb a vasut mentén a város legértékesebb husz hold földjén a költségünkön motorgarázst épített és azután

Gazdák figyelmébe! Nem írja fel a rendőr, nem lesz baja a hatósággal, ha akkor, amikor bejön a városba, kocsiával beáll a Kántor-telep udvarára (volt Sarkadi-telep) Bartha János ucca 5. Telefonszám 179.

Ezért nem kell fizetni semmit, sőt jól jár mert egyuttal ott mindent meg-tékárukat, zsirt szalonnát, meszet, burgonyát, tűzifát, kátrányt, kátrány-papírt, karbólt, egyszóval mindent, amire csak szüksége van a háztartás-ban és gazdaságban. — Gondos, előzékeny kiszolgálás. — Olcsó árak.

megállapítja, hogy motoros csak akkor járhat a vonalunkon, ha az egész vonalunkat átépíti. Az átépítés költségeit pedig mi fizessük, ne csak a vasutból származó egész jövedelmünket adjuk oda, de még rá is fizessünk. A MAV. szerződés szerint kötelezettséget vállalt, hogy a vasút jövedelmének több mint 75 százaléka ellenében a pályát rendben tartja és a hiányokat pótolja. Negyvenhat év

óta húzza a MAV. a mi vasutunk busás jövedelmét és most mégis a mi terhünkre akarja ezt a sinátépitési munkát elvégeztetni. Hát nem lehet odafönt az intéző körökkel végre megértetni, hogy nem szolgáltunk mi rá erre a mostoha bánásmódra. Mi, akik mindig mindent adtunk és soha semmit sem kaptunk, több kiméletet és megértést érdemelünk.

Tanácskozás az alispánnál a munkásházak tulajdonjogi átírásáról

A törvény értelmében nem lesz illetékmentes az átírás

Népes értekezletet tartottak tegnap délután az alispáni elfogadó teremben a megye területén lévő, husz év előtt birtokba adott munkásházak most esedékessé vált tulajdonjogi átírásával kapcsolatos teendők megvitatása tárgyában. Szentes város részéről dr. Négyesi Imre polgármester és dr. Purjesz János főügyész vettek részt az értekezleten, ott voltak ezenkívül az érdekelt községek jegyzői és a járási főszolgabírák, míg a megyét az alispánon kívül dr. Vecseri Sándor tisztifőügyész és dr. Csöregyh Gyula aljegyző képviselték.

A szokásos üdvözlés után rövidesen ismertette az alispán a megvitatásra váró kérdéseket. Kidomborította, hogy többszáz szentesi, csongrádi, mindszei, szegvári, csanyteleki és tömörkényi munkásház telekkönyvi jogviszonyát kell rendezni, hogy végre minden ilyen ház a jogos tulajdonos nevében álljon, akik aztán szabadon rendelkezhetnek majd a nevékre írt ingatlanok felett.

Az alispán előterjesztései alapján hosszúságú és beható vita indult arról, hogy miképpen lehetne a legrövidebb és legegyszerűbb mó-

don végrehajtani a telekkönyvi átírásokat. A törvények és rendeletek erre vonatkozó intézkedéseinek figyelembevételével megállapították, hogy az eredeti juttatottaknál, vagy ezek örököseinek simán lebonyolítható az átírás, csupán az esetben bonyolultabb a dolog, amikor mások nevére kell a telekkönyvi átírást eszközölni.

Arra a kérdésre, hogy illetékmentes lesz-e az átírás, megállapította az értekezlet, hogy a vagyonátvételről szóló 1920. évi XXXIV. t. c. 8. §-a eltörölte a munkásházakra eddig érvényben volt bélyegmentességet. Eszerint valamelyes bélyegköltség terheli majd az átírást a munkásház tulajdonosokat, azonban olyan csekély lesz ez az összeg, amit minden munkásház tulajdonos könnyen előteremthet.

Szentesre vonatkozólag utasította az alispán az államépítészeti hivatalt, hogy soronkívül készítse el az azonossági helyszínrajzokat. Ezzel kapcsolatban az összes hivatali tényszerűk rendeletet kaptak, hogy kezdjék meg az előkészületeket a telekkönyvi átírások sürgős lebonyolítására.

Az atlétatermetű Tóth János borzalmas viaskodása a tetanuszhalállal

Megmentik az életnek a nyolcszoros öngyilkos jelölt öreg embert — Javult az állapota a magasfeszültségű villamosvezeték áldozatának is

Kedden délelőtt szállították be a derekgyházi tanyák közül a vármegyei kórházba Tóth János 36 éves tanyást, aki tetanuszmelegzést kapott a kukoricaföldön. — Mint megállapították, szárzavágás közben egy szártó megsebezte a lábát, a sérülés ezáltal kilen: nappal történt, a tetanuszfertőzés jelei vasárnap mutatkoztak rajta. Hozzá tartozói még ekkor sem gondoltak veszedelemre, csak három nappal ezelőtt vitték orvoshoz, aki megállapította, hogy a fertőzés előrehaladott stádiumban van és Tóth János állapota életveszélyes.

Tóth hatalmas, atlétatermetű, rendkívül erős testalkatu ember, aki szinte példátlanul álló lelkierevével viseli el borzalmas fájdalmait. Megindító látni, mint küzd az erős szervezet a tetanuszhalállal, amely végül is győzedelmeskedni fog felette. Az orvosi tudomány ugyanis nem tud már segíteni a 36 éves emberen, a tetanuszfertőzés olyan előrehala-

dott stádiumban van, hogy az izomgöresök már akkor is jelentkeztek rajta, amikor orvoshoz vitték. A borzalmas halálküzdelmet vívó Tóth János állapotáról tegnap délután kezelőorvosa a következőket mondotta:

— A beteg hatalmas, mintegy 190 centiméter magas termetű, életerős férfi. Olyan erős testalkata, olyan hatalmas izomzata és olyan fejlett, erős teste van, amelyhez hasonlót még nem láttunk. Sajnos, megállapítást nyert, hogy három nappal ezelőtt későn vitték orvoshoz, aki már az előrehaladott fertőzés jeleit konstataálhatta. Lumbálpunkciókat, tetanusz antitoxint kapott, de nem hisszük, hogy segíthetünk rajta. A katasztrófa elkerülhetetlen.

A vármegyei kórházban Tóthon kívül két életveszélyes állapotban lévő beteget vittek be az elmúlt napokban. Az egyik: Janó János 12 éves bojtárgyerek, aki felmászott a szentes-csongrádi távvezeték tartó-



A »Graf Zeppelin« Moszkva felett.

oszlopára és a magasfeszültségű villamosáram megütötte, a másik pedig Török János, a 84 éves nyolcszoros öngyilkosjelölt, aki konyhával öngyilkossági szándékából a mellébe szurt. Mindkettőjük állapota örvendetesen javul. Janó János súlyos égési sebe gyógyulóban van, úgy látszik olyan szerencsésen esett le, hogy belső sérülései sem tul veszedelmesek. A 84 éves Török János öngyilkossági kísérlete most sem sikerült, a késpenge irányt változtatva elkerülte a szívet és nem hatolt olyan mélyen a testbe, hogy a fellépő komplikációk halálosak lennének. Mindkettőjük életbenmaradását bizonyosra veszik az orvosok.

Száraz tűzifa, koks, szén legolcsóbban kapható. Tűzifafűrészelést motorral gyorsan eszközöl. VASS fűrészesekkel. Telefon 155. 5457. Mentő ucca.

NE ESSEN KÉTSÉGBE
Nem romlik el télire eltett savanyúsága, ha **E S E N C E T** Gyarmati fűszeresnél vásárol a Mozi mellett.

Ha Ingyen nem is adok De sok pénzt megtakarít Ha HORVÁTH fűszeresnél Vásárol a Kálvin-téren H O L

- 1 kgr cukor 1.16
- 10 deka vegyes cukorka —.14
- 1 kg. Conzum keksz 1.76
- 10 dg. prima Santos pörkölt kávé —.60
- 10 dg. prima keverék pörkölt kávé —.70
- Kiváló zamatu teám már megérkeztek.
- 1 nagy csomag suroló por 1.10
- 1 kg prima sárga uszó kenőcs —.56
- 1 pár fiu patent harisnya 1.50
- 1 pár női patent harisnya 1.70

Női és férfi harisnyák és zoknik minden színben és minőségben. Méz, festékárak, meszelők és ecsetek olcsón kaphatók:

Horváth Antal fűszerüzletében, Kálvin-tér.

A címre tessék ügyelni!

Minden árut házhoz szállítunk. Pontos kiszolgálás.

Egy kisfiás tehén e szám alatt.
Pedálos Shunda című gedű, 13 klapnis kl 15 alatt.
Jó fejőstehén, bőtejű Ferenc ucca 15 szá
Erős szecs kavágó, m relhető, eladó Kurca
Négy és félhold árta szoba kiadó. Értekez
Fiatal zsirsértés, 160 60 szám alatt.
Kukoricaszár és haj alatt.
Eladó egy könnyű e 10-a szám alatt.
Báró Harucker ucca Villany, víz bevezet mas. Értekezni a
Eladó Kurcaparti ucc nyomáson fél házió szám alatt.
Széchenyi és Szalai alkalmas ház eladó. tekezni Széchenyi
Borza ucca 16 szárn adó. Értekezni lehet
37 év óta fennálló s helyiség házzal egy Cim a kiadóhivatalba
II., Széchenyi ucca
Rákóczi Ferenc ucca Értekezni lehet ugy
Bercsényi ucca 101 kezni lehet ugyanof
Eladó Horváth-féle H dalkodónak megfelelő tekezni Törs Kálmán
Széchenyi ucca 9 sz 98 hold föld eladó. adó. Értekezni vasá pokon ugyanott a tu
Wesselényi ucca 62 Ugyanott lakás kiao
Rákóczi-tér 7 szárn házak eladók, esetle vember 1-ére haszon
Egy jó fejőstehén v ucca 22 szám alatt
Festők, asztalosok! örölő gép olcsón el javító mesternél, N
Boroshordók, nagy igáskocsi van eladó Ferenc ucca 7 szárn
Három fiatal 100 B Bocskai ucca 15 szá
Egy négy lámpás rád szóróval olcsóért elad hető délután 6 órád 99 szám.
Gyöngyöri nagy Ph val együtt helyszüke kalap és kézimunka
Nem kell nevetni a ken! A legdrágább günkre vigyáznak e bajban, betegségben Heddin sósorszesz. gyt! Kapható a Tolb bizható és olcsó! nyos áron visszavesz Ha jó és pontos órá órásnál, Szeder-tele
Bánya-homok 1.20 pengő. Kapható Sz 30 alatt.
Ázsurozást, toledozés himzést, csipke beem lalok Kisgörgös ucca
Bugi Mihálynak 15 tekezni Magyartees
Helyszüke miatt egy kunapé és egy aszt 5 alatt.
Lószerszámokat, ülé ért vehet, vagy rem nál. Javítások olcsó

Ne adjuk pénzünket selejtes idegen áruért. Becsületbeli kötelesség a magyar munkát támogatni.

Csepel az egyetlen magyar kerékpár minőségben egyenrangú a legelső külföldi gyártmányokkal, árakban lényegesen olcsóbb.

Országuti gép 165 — pengő egyévi garanciával, kedvező részletfizetésre.

GUNST SÁNDOR kerékpárüzletében.

Műsor

Budapest, 550.

Közreműködik: Pe-
gora), Lányi Margit
ózi (ének). Zongo-
1. Korngold W. E.:
bában; b) Holrapfel
2. a) Buononcini:
ese: Se tu ni am
árom darab (Opera
Owil Margit). 4. a)
jelenet; b) Korngold
Lányi M.). 5. Schu-
ess és sirj (Flittner).
tio (Pethesné Owil
os: a) Éj a hegyal-
ja (Flittner). 8. Cho-
thesné). 9. Manuel
panyol tánc a »Rö-
0. Daloskertből; a)
Béborula, már el-
tók: Román táncok
ny folytatása.
vizelzőszolgálat. Viz-
németül.
zó az Egyetemi tem-
e. 1. Schmollhoffer:
i bor mellett, egy-
ly volt egyszer
si lányok, keringő.
bert-induló.

Folytatása.
és, időjárás- és viz-

erak.
árfolyamlerek.
Egyetem. (Az is-
rádióelőadása.) 1.
művelési akciójának
a vagyok én. Meg-
alul. Siralmas volt
hidy). Öreg va-
gy borának. 2. Dr.
sej. 3. Gramofonle-
dály »Háry János«
Tiszán innen, Du-
rózsám. Hej, két

es, időjárás- és viz-
művelésügyi minisz-
ata. Vass Jenő, a
ntézet osztályveze-
al kapcsolatos tud-
dók, nagy-
van eladó
cca 7 szám
atal 100
ucca 15 sz

és cigányzenekará-
előadása: »Disz-
menc évvel ezelőtt.«
i. honvédegyalozez-
ricsay Richárd.
és, időjárásjelentés,
ügyi Társaság elő-
Ferenc francianyelvű

tvartettjének hang-
sborszesz.
ható a Toll-
és olcsó!
n visszavesz
ésre előjegyezhető
József ucca 19.
7168-21

kovácsfuvó, 8-as
gánjáró jutányosan
7166-28
egy kazal buza-
Lénárt Sándorral
7165-28
gy soffőr állást ke-
agyardetés
ucca 51. 7160-28
kéve szár. Érte-
16. 7159-28
karikahajós varró-
kóczi Ferenc ucca
7141-28
szletre is beszerez-
ztalosnál, Bálint u.
7138-28

Napirendre tüzték az új építőipari törvényt

Megvitatás végett ma este értekezletet tartanak az Ipartestületben

Az építőiparosok egy részének régi kívánságát teljesítette a kereskedelmi miniszter, amikor megalkotta az építőipari törvénytervezetet, aminek megvitatása végett an-
kétára hívta meg a fővárosi és vidéki érdekelt-
séget. Az ankétet szeptember 24-én tart-
ják meg a kereskedelmi miniszteriumban.

A Szentésre is megküldött törvényterve-
zet magas- és mélyépítőiparra osztja az épi-
tőipart. A magasépítés terén megállapítja az
építőmester, kőművesmester, ácsmester és kő-
faragómester iparát. Atmenetileg elismeri a
kiseb kőművesipart, de kimondja, hogy er-
re az utolsó három iparágra öt év múlva már
nem adnak ki iparendélyt.

Pontosan körvonalazza a törvényterve-
zet az egyes építőipari szakmák munkakörét.
A Budapesten tartandó értekezletre meg-
hívták a Szegedi Kereskedelmi és Iparkama-
rát is, mely a törvényjavaslat tervezetét azzal
a kérelemmel küldte meg a Szentési Ipartestü-
letnek, hogy legkésőbb szeptember 22-ig te-
gye meg észrevételeit.

Az Ipartestület elnöksége ma este 8 óra-
kor értekezletet tart a testület Harucker uccai
székházában. Az értekezleten ismertetik az
építőipari törvényjavaslat tervezetét és az
elhangzottak alapján közlik a szentesi érde-
keltségek esetleges kívánságait a szegedi ka-
marával.

A hivatásos tűzoltók feladata

Hivatásos tűzoltó csak teljesen egészse-
ges, feddhetetlen előéletű, legalább 20 éves,
de nem több, mint 30 éves, írásbeli jelenté-
sek készítésére alkalmas magyar állampol-
gár lehet. A tűzoltólegénység feladata a tűz-
ország teljesítése, az oltási, mentési és szer-
tisztítási munkálatok végzése. A tűzoltói ál-
lásokat nyilvános pályázat útján töltik be.
Egyévi próbaidő után a polgármester vég-
legesíti a szolgálati állományban lévőket. A
véglegesített tűzoltó-személyzet esküt köte-
les tenni. A tűzoltók egyenruhát viselnek
és kötelesek az őrség közelében lakni. A
tűzoltóparancsnok abban az időben tartó-
zik hivatalában, mint a városi tisztvisel-
ők. Az altisztek és a legénység szolgálati
ideje éjjel-nappal megszakítás nélkül tart, két
napi szolgálat után egy napi szabadság kö-
vetkezik. Betegség, vagy hosszabb ideig
tartó tűz esetén a szabaddnaposok is köte-
lesek szolgálatot teljesíteni. A hivatásos tűz-
oltóság belső szervezetében szigorú a fegyve-
lem. Szolgálatát mindenki a legjobb tudása
és tehetsége szerint köteles elvégezni. A pa-
rancsnokra a közigazgatási tisztviselők fe-
gyelmi törvénye érvényes. Az altisztek és a
tűzoltók fegyelmi ügyét a polgármester in-
tezi, aki a köteleességüket nem teljesítőket
engedetleneket intéssel, rendbirsággal, felfüg-
gesztéssel, esetleg lefokozással bünteti. A
szolgálati engedetlenség, vagy kisebb foku
hanyagosság esetén a parancsnok rója ki a
rendbüntetést. A hivatásos tűzoltóság bá-
torságot, ügyességet, fegyelmet tanusító ta-
gait napi parancsban való nyilvános megdi-
csézésben, pénzbeli jutalomban, polgármesteri
dicséretben, esetleg rangemelésben részesít-
hetik. Tűz esetén a hivatásos tűzoltóparancs-
nokság igénybeveheti a város kül- és bel-
területén lévő összes tűzoltó segítségét. Az
önként megjelent tűzoltóság a hivatásos pa-
rancsnokság utasításait köteles követni. A
tűzoltóság parancsnoka a tűzoltás műszaki
vezetését önállóan és teljesen a saját felelős-
ségére intézi. Ha intézkedései közben sza-
bálytalanságot, vagy bármilyen büntény nyomát
vesz észre, köteles a rendőrség közbenjárá-
sát és segítségét igénybe venni.

Meghívás esetén a tűzoltóparancsnokság
köteles bárhová segítségnyújtást küldeni a vá-
ros biztonságára szükséges őrség hátrahagyá-
sával. A leégett épület, vagy leégett anyag
tulajdonosa a tűzvizsgálatig érintetlenül hagy-
ja a tűz színhelyét. A kivonuló tűzoltóság
harang, kürt, vagy szirénajelére az uccán
haladók félre állnak és elősegítik a tűzoltóság
zavartalan előrehaladását. A tűz eloltása után
a parancsnok a takarítási munkálatokra nap-
számosokat is fogadhat. A tűz után 24 órát
belül megjelenik a helyszínen a tűzvizsgáló
bizottság jegyzőkönyvet vesz fel a kárról
és megállapítja a tűz okát.

Ha Odoolt használsz, tiszta marad Szájad, mandulád, torkod és fogad!

Marólugot ivott egy két és féleves kisleány

Menthetetlen állapotban szállították be a kórházba

Megdöbentően tragikus esemény történt
tegnap délelőtt az egyik közeli tanyán: egy
kisleány kezébe marólugos üveg jutott, a
veszedelmes méregből annyit megivott, hogy
amikor ráakadtak, már életveszélyes állapot-
ban volt.

A Magyarországi 23 szám alatti tanyán la-
kik Hevesi István gazdálkodó, akinek van
egy 2 és félesztendő kisleánya: Ilonka. Teg-
nap reggel nyolc óra körül lehetett, közvet-
lenül a reggelizés után, hogy a szülők ki-
mentek a földekre, az apróságot bent hagy-
ták a tanyában az egyik cselédeleány felügye-
lete alatt. A leánynek lelkére kötötték, hogy
vigyázzon a kisleányra, mert a csöppség igen
játékos, eleven és attól tartottak, hogy még
valami baja történhet játék közben.

Fél órával később arra lett figyelmes a
kisleányra való felügyelettel megbízott cse-
lédeleány, hogy a kamrából hangos sikoltozás
hallatszik. Berohant a kamrába, ott találta

a két és féleves Ilonkát, aki kétségbeesett
sikoltozása mutatta, hogy valami nagy baj
történt. A kisleány mellett ott feküdt a föld-
dön egy összetört üveg, az üvegcserékben
még folyadék nyomai voltak láthatók. A cse-
lédeleány rémülten jött rá, hogy amíg ő az ud-
varon dolgozott, a kisleány marólugot ivott. A
cselédeleány kiszaladt Hevesiekhez, akik mind-
járt kocsiba fogtak, a súlyosan megsérült kis-
leányt behozták a vármegyei kórházba,
ahol megállapították, hogy már menthetetlen.

Az apróságon gyomormosást alkalmaz-
tak, a gyomormosás alkalmából darabokban
jött ki a marólug által lemart gyomorfal.
Ebből a körülményből következtettek arra,
hogy a kisleány több kortyot lenyelhetett a
veszedelmes méregből. Hevesi Ilonka állapota
reménytelen. A csendőrség megindította a
nyomozást annak a tisztázására, hogy a sze-
rencsétlenségért terhel-e valakit gondatlanság
miatt felelősség.

Az együttes ülés nem döntött a MÁV ajánlata felett

Beható vita arról, hogy köteles-e a város hozzájárulni a sincsere költségeihez

Tegnap délelőtt negyed 10 órakor kez-
dődtött meg dr. Négyesi Imre polgármester
elnöklete alatt a vasutügyi bizottság és a
pénzügyi és háztartási szakosztály együttes
ülése, amelyen a polgármester részletesen in-
formálta a megjelenteket a Szentés-Kun-
szenimártoni Hév. sincseréjének ügyéről. El-
mondotta, hogy a februárban Budapesten
megtartott vasutügyi értekezleten a sincsere
költségeinek 50 százalékát — 550 ezer pen-
gőt — a városra akarták áthárítani. Ilyen
feltételeket a város nem vállaltott magára,
erre újabb ajánlatot tett a MÁV, amelyben
már csak 390 ezer pengő hozzájárulást kért
a várostól. Mivel a város ezt az összeget
sem vállalta magára, július 10-én újabb érte-
kezletet tartottak, amelyen azt az újabb pro-
póziót tették, hogy a város elégedjen meg
a tulajdonát képező Szentés-Kunszentmár-
toni vasut jövedelméből évi 5 százalékos

részesezéssel, a többi adja a MÁV-nak,
amely ebből az összegből építené meg az új
sinpárokat.

Berényi Antal főszámvevő közli, hogy
jelenleg 14 százalékos jövedelemrészesezést
kap a város, ez az összeg legutóbb 16,452
pengő 95 fillér volt, ebből azonban 3493
pengő 58 fillért a postai szállítáért a posta-
kincstárnak át kellett szolgáltatni. 1935-ben
már 25 százalék lesz a város jövedelemrészese-
sége. Ha a város lemondana az 5 száza-
lékon felüli részesezésről, akkor 1935-ben
mindössze 6557.64 pengő volna a városra
eső jövedelem. Ebből adóba 2800 pengőt,
a postakincstárnak 7594.52 pengőt kellene
adni, — ami azt jelenti, hogy a sin-
csere fent vázolt esetén jövedelem helyett
évente 3960 pengő készpénzt fizetne meg
rá a város. Az esetben, ha a postakincs-
tár a sincsere esetén megelégedne a városra

eső 5 százalékos részesedéssel — ez 23 százalék — akkor évente 2 ezer pengő maradna a helyi érdekű vasút jövedelméből a városnak. Tisztázandó tehát, hogy a postakincstár a várost illető teljes százalékból — amely 1935-ben már 25 százalék lenne — vagy a sincsere esetén megmaradó 5 százalékból kíván-e részesedni.

Cicatricis Lajos úgy véli, hogy a sincsere esetében a kereskedelmi miniszterium a várost illető részesedésnek az 5 százalékot tekintené, így a postakincstárt megillető 23 százalékot az 5 százalékból kellene levonni. Ezt a körülményt azonban előzetesen tisztázni kell. Kérdés azonban, hogy a vasút az 5 százalékból még levonna-e a forgalmi eszközökért eddig levont kamatokat.

Dr. Vajda Antal szerint a kérdést le kell egyszerűsíteni, szét kell bontani a forgalmi részre és pénzügyi részre. Forgalmi tekintetben a város a sincserével nem nyerne valamit. Az anyagi részzel kapcsolatban felveti, hogy a régi smpárok további fentartása esetén megmaradna a város jövedelme. A vasút megtartja a jövedelem 75 százalékát, ebből szerződés szerint is köteles fentartani a pályát. A város ma nincs abban a helyzetben, hogy egy fillér jövedelemtől is lemondhatna, ezért indítványozza, hogy az ügyet vegyék le a napirendről és ne járuljon hozzá a város egy fillérrel sem a sincseréhez, amely kizárólag a MAV kötelessége.

Cicatricis Lajos és Szeder Ferenc János elvileg osztják Vajda Antal dr. indítványát, helyesnek tartják azonban, hogy a szerződést és az összes iratokat alaposan vizsgálják meg abból a célból, hogy elutasítás esetén nem léphet-e fel követelő perekkel a várossal szemben a MAV.

Dr. Vajda Antal azt fejtegeti, hogy az alapszerződésben nincs olyan pont, hogy a vasutisnek felújítása a város kötelessége volna, vagy közeles volna annak költségeihez hozzájárulni. Dr. Purjesz János főügyész ismerteti az alapszerződés második pontját, amely szerint új létesítményekről az engedélyes — a város — tartozik gondoskodni. Cicatricis Lajos úgy látja a dolgot, hogy ha az ügyet döntésre a közigazgatási bíróság elé vinnék, az igazság a város részén volna. A helyzet az, hogy a vasút forgalma nem növekedett — sőt csökkent — nincs megindokolva a MAV azon álláspontja, hogy forgalomnövekedés miatt köteles a város a költségekhez hozzájárulni. Elfogadja dr. Vajda Antalnak azt a megállapítást, hogy ha a MAV az elmúlt 45 év alatt teljesítette volna a pályafentartására vonatkozó kötelezettségét, úgy a pályatest mostani átépítésére nem lenne szükség.

Pataki Imre osztja az előtte felszólaló nézetét, majd kéri, hogy a bizottság illetékes helyen sűrűsse meg a Szentés és Szol-

nok között elvont egy vonatpár visszaállítását. Dr. Vajda Antal, Vajda Imre, Cseuz Béla műszaki főtanácsos felszólalása után a polgármester összegezi az elhangzottakat. — Végül is az együttes ülés úgy határoz, hogy rielőtt még a képviselőtestületnek javaslatot tenne a MAV ajánlata ügyében, megbizzza a polgármestert, hogy a szerződés és az iratok egyes nem teljesen tisztázott pontjainak, azután a postakincstárnak fizetendő hozzájárulás ügyének tisztázására a szükséges meghatóldzó tárgyalásokat folytassa le. Tárgyaljon a kunszentmártoni és szolnoki vasutengedélyesekkel is és tapasztalatait újabb együttes ülés elé hozza.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

CSÜTÖRTÖKÖN
szeptember 18-án este 6 órakor
méréselt helyárrakkal, negyed 9 óra-
kor rendes helyárrakkal bemutatásra kerül:
Nagyvilági előadás:

PÁRISI ERKÖLCSÖK

8 fejezetben. Szerelmi regény a modern életből. — Főszerepben: **Andrée La Fayette és Leon Mathot.** — Utána: **BROADWAY HERCEGNŐJE**
8 felvonásban. Fordulatos, hol mulatságos, hol drámai történet egy szép kis amerikai leányról. Főszerepben: **Johnny Walker és Pauline Garon.**

Kályhák! Tűzhelyek!

Mielőtt szükségletét beszerezné, el ne mulassa vételkényszer nélkül megtekinteni a raktárunkon levő

Koch Jenő Magyarország első kályhagyárának „Ir rendszerű“ folytonégo koks-, fa- és magyar barnaszéntüzeltésre kiválóan alkalmas kályháit.

Saját készítményű, elismerten legjobb **takarékű tűzhelyek** minden méretben és kivitelben, amelyek kiváló **szervezetük-nél fogva csekély fűtőanyag fogyasztással, kifogástalan süttést és főzést biztosítanak.**

Ajánljuk „**ATTILA**“ hőfokozó füstcső pótkályháinkat, amelyek bármely kályhára könnyen felszerelhetők.

Az „**ATTILA**“ szerkezete a hőt nagyban fokozza és a fűtőanyag megtakarítását elősegíti, külső formája pedig igen tetszetős.

Használt kályhák új samotbélésezését és rostélyszerkezetének kijavítását vállaljuk. Bejelentéseket — lehetőleg a hideg idő beállta előtt — torlódás elkerülése végett üzletünkben leadni kérjük. Telefon 181. Autogénhegesztés.

Buzás és Lupták lakatos-
mesterek
Üzlet: Báro Harucker ucca, református bérház.
Műhely: Harucker ucca 32, Iparistület mellett.

TÓTH LÁSZLÓ

pénzkölcsönkövetítési, ingatlanforgalmi és biztosítási irodájában Rákóczi Ferenc u. 43 sz. alatt:

Pénzkölcsönöket előnyös feltételek mellett közzvetít. — Ingatlanok eladására, megvételére megbízásokat elfogad. — Élet- és tűzbiztosításokat állandóan foganatosít. A legjobb kölcsönöket TÓTH LÁSZLÓ közzvetíti. Jégbiztosítások megkezdődtek.

Kukoricaszártepő gépet vásárol a város és bérbe adja majd az érdeklődő gazdáknak

Propaganda a kukoricaszár takarmányozási célokra való felhasználására — A gépet traktor vontatja tanjáról-tanyára, mindenütt ön-költségi áron dolgozik

Néhány nappal ezelőtt irtunk arról, hogy az alispán a kukoricaszártepő gépek propagálása érdekében körrendeletet adott ki az alája rendelt hatóságokhoz. A körrendelet a befejezése egy új gazdasági mozgalomnak, amelynek a jelek szerint rövidesen Szentésen is konkrét eredményei lesznek.

A kukoricamoly elterjedése készítette arra a földmivélsügyi minisztert, hogy bizonyos védelmi intézkedéseket léptessen életbe. A védelmi intézkedések vejele az, hogy a kukoricamoly pilléjének kirepülését mindenáron igyekezzen megakadályozni, a gazdaközönséget kötelezték arra, hogy május 15-e után sehol se tartanak nyílt helyen kukoricaszárát. A rendelet alapján bizottságok járnak be a határt, ott, ahol május 15-e után a szabad ég alatt kukoricaszárát találnak, felgyújtják, megsemmisítik, a rendeletnek eleget nem tévő gazda ellen pedig kihágási eljárást indítanak.

Néhány esztendeje van érvényben az új rend, amelyről a gyakorlatban kiderült, hogy — nem felel meg a követelményeknek. Elsősorban nem felel meg azért, mert a kukoricamoly ellen nem elegendő védekezés az, ha a szárat elföldelik, vagy más, zárt helyen tartják. Mindezeket felül a legszomorubb az volt a dologban, hogy a mai nehéz viszonyok között, amikor minden használható takarmányt fel kell etetni, sok helyen meg kellett gyújtani a takarmányozási célokra még alkalmas leveles szárukopokat. A gyakorlati élet megtanította a szakembereket a helyes megoldásra és ez az, hogy a szárat fel kell etetni, így nem lesz alkalmas anyag és hely a kukoricamoly szaporodásához, ugyanakkor pedig mentesülnek a gazdák a kihágási büntetések alól. A helyes megoldást legjobban úgy lehet megtalálni, ha a kukoricaszár minden porcikáját feleltetik a jósággal. Ez pedig elsősorban úgy érhető el, ha a kukoricaszárát — amelyet eddig takarmányozási célokra használni nem tudtak — apróra feldarabolják és úgy adják a jóságoknak.

A város a maga részéről jó példával akar előljárni ebben a törekvésben, ezért elhatározott dolog, hogy rövidesen beszereznek a mai géptípusok közül egy legjobban bevált szártepőgépet, amelyről tegnap már árajánlatot is kértek az egyik magyarországi gépgyártól, amely a szakértők szerint legmegfelelőbb tepőgépet gyártja. A városnak az a terve, hogy a mintegy 1200 pengőbe kerülő géphez traktort bérel, a traktor által vont és meghajtott szártepőgépet önköltségi díjak mellett bérbeadja az érdeklődő gazdaközönségnek. Ilyen módon akar propagandát csinálni a szár takarmányozási célokra való feldolgozásának. A város szártepő gépet rövidesen megvásárolják és már a közeli időben megkezdheti a gép propagandamunkáját.

Iskolakönyvek kötése

darabonként 80 fillér
tartós és izléses kivitelben a

„Viktóra“ könyvkötészetben

(Kossuth tér 2. — A református új iskola.)
10—15 darab kötésénél megfelelő
á r e n g e d m é n y ! 5454

Mész, cement, kőpor

bármily mennyiségben
azonnal házhoz szállítva

legutányosabban beszerezhető

Molnár festéküzletben

6580 Kossuth ucca 3.

Saját készítésű hófel-
landóan raktáron. F.
takiné, I., Batthyány

Herelpyva van elár-
alatt.

Egy boglya elsőkar-
Wesselényi ucca 7 sz

Egy vetőgép és bor-
vástanulónak felvétel
4, Nyiri kovácsnál.

Fajtisza vörös Iza-
és jércék vannak elár-
szám alatt.

Szöngyeg csomózást
kát vállalok Szeder

Herelpyva és heresz-
Ferenc ucca 157.

Majdnem új üvegaj-
Mentő ucca 60.

Eladó egy 16 méter
31—26 centi vastag
czi Ferenc ucca 41.

Jóállapotban lévő
gramofon, sparhelt
Deák Ferenc ucca 3

Egy gyermekágy és
adó I. ker. Kiss Báli

Favágást motorral
Lajos Deák Ferenc

Meteorokályha, új
gyerekkocsi, kitűnő
kóczi Ferenc ucca 6

Tiszta és jó házisz-
szám alatt.

Nem reklám, hanem
ilyen olcsón nem v-
váth Antal fűszerüz

Kristályos, kéthuzalos
jobb állapotban 30
lőmi lehet Stammer
alatt.

Kitűnő jó, frissen
hasáb kapható Horv-
Tórs Kálmán ucca 1

Eladó egy gyermek
gép Széchenyi-Ujtel

Eladó egy jó állap-
hajós varógép. Cim

Műhelyemet auguszt-
10 szám alá helyezt-
talos.

Fűszerüzletberendezé-
mérleg, cukros üvege-
nyi ucca 9.

Egy jó fejős tehén
szám alatt.

Szegnyivaló nád kaph-
tőke 321.

Két házföld kukor-
Ertekezni Bercsényi

Anódtelep, 90 voltos
nált állapotban félár-
Horváth Mihály ucca

Eladó idei termésű
gyepszéná. Ertekezni

Brüll áruház e héten
pengőtől árusít, jó
vagy leány azonnali

Lábassy-féle jóhírű
Demjén Sándor kovács
Kunszentmártoni ut s

Egy káposztáskád és
eladó Jókai ucca 19

Figyelem! Borotva,
tásokat a legolcsóbb-
kések, Soós ucca 7.

Bor, 1927. évi termé-
Borossnál, Sáfrány
alatt.

Finom férfi télikabát
ernyő, függőlámpa és
szár ucca 1.

Hízónak való sertés-
62 szám alatt.

Egy szoba festésére
nek. Ugyanott több
Sajóköz 2 szám.

Egy csinos szép m-
a kiadóhivatalban.

Géme, kutágas és
van eladó Lakos ucc

Butorraktáramat teljesen felosztatom!

Mélyen leszállított áron kaphatók
festett és keményfa hálók,
keményfa székek, asztalok
részletre is.


Pappné Tarnóczi Etelka
Soós ucca 3.

RÁDIÓ

készülékek,
lámpák,
hangszórók,
anódtelpek,
kistöltők,
anódpótlók,
szerelési anyagok,
alkatrészek,
bevásárlási forrása

legjobb

WELLISCH géopraktárban.

 Rádió lámpát, száraz anódot becserélek.



Liverpool és Birkenhead között építik a világ legnagyobb vizalatti alagútját. Az alagutkolosszus 3 és fél kilométer hosszú lesz.

Öt szentesi orosz fogoly hazaindul Oroszországba...

»A magyarnak sincs munkája, hát az idegen oroszoknak hogy volna«

Tegnap újabb küldöttség gyülekezett a polgármesteri hivatal előszobájában. A küldöttség tagjai viseltes, de tiszta ruhába öltözött, szerény emberek voltak, akik szótlanul, nagy türelemmel várokoztak arra, míg sor kerülhet rájuk. Valahogy különböztek türelmükkel, szótlanúságukkal a hivatali előszobában mostanában sűrűn megforduló más küldöttségektől.

Amikor a polgármester elé kerültek, kiderült róluk, hogy oroszok: Benyov Péter, Aszipenko Gergely, Havdvasili Bardo és Feodorov Mihály, akik mindjárt egy ötödik társuk: Jabov Nikolaj ügyét is intézik. Az oroszok elmondották jellegzetes tört magyarságukkal, hogy még 1915-ben, meg 1916-ban kerültek magyar hadifogságba és — itt ragadtak. 1918-ban haza szerettek volna menni, de a forradalmakban nem mertek

nekiindulni a nagy utnak. Azután pedig megszerették a magyarokat, akik visszaadták a szabadságukat, dolgozni kezdtek. Benyov Péter megszeretett egy magyar leányt, el is vette feleségül. A többiek agglegények maradtak.

— Hát most már szeretnénk hazamenni, mert biztos tudomásul van nagyságos urnak is, hogy magyar ember sem bír dolgozni, nincs munka, hogy volna hát akkor az idegennek... — mondták a polgármester előtt.

Ügyükben mindjárt intézkedés történt: szegénységi bizonyítványt kaptak, azután külön hatósági bizonyítványt kapnak még, amelyben igazolják, hogy valamennyien viszsamaradt hadifoglyok. A szovjet ugyanis csak ezeket engedi be, azok, akik Oroszországból a politikai változások alatt vándoroltak ki, nem térhetnek vissza.

Büntetőügy egy OFB parcella miatt

Örökáron lemondott a földjéről, aztán visszalépett az alkutól

A földreform során földhözjutott Derekegyháza Török Imre Cicatricis uccai lakos is. Török Imre tavaly elhatározta, hogy örökáron lemond a földhöz való jogáról, valamilyen irást is csinált erről Szamosközi Sándorral, aki kötelezte magát, hogy a joglemondásért 231 pengő 50 fillért fizet Töröknek. — Előlegként mindjárt le is fizetett 131 pengő 50 fillért, a fennmaradó 100 pengő kiegyenlítését és az ügylethez szükséges községi bejegyező nyilatkozat megszerzését későbbre ígérte.

Szamosközi Sándor időközben 205 pengőért haszonbérbe adta a Török Imrénél lefoglalt földet Bugyi Mihály gazdálkodónak, de Bugyi nem mehetett be a bérletbe, mert Török Imre visszalépett az alkutól és kijelentette, hogy megtartja a parcelláját. A legrosszabbul járt az ügyben Bugyi Mihály. Szamosközi Sándor nem tudta visszafizetni neki az előzetesen felvett 205 pengő haszonbért, mire Bugyi feljelentette a rendőrségen. A nyomozati iratok alapján család címen vádat emelt az ügyesség nemcsak Szamosközi Sándor, de Szigetvári János ellen is, aki részt vett a Szamosközi Sándor és Bugyi Mihály közti alkudozásban.

A szegedi törvényszék Szentésre kiszál-

lott egyesbirája által megtartott tegnapi tárgyaláson mindkét vádlott tiltakozott az ellen, mintha be akarták volna csapni Bugyi Mihályt. Szamosközi Sándor kijelentette, — hogy amikor már teljesen tisztában volt Török Imrével, csak azután lépett érintkezésbe Bugyival. Felvett tőle 205 pengőt, amiből 131 pengő 50 fillért fizetett Töröknek. — Ha Török Imre nem lép vissza megállapodásuktól, Bugyi Mihály rámehetett volna a földre. Szigetvári János hangoztatta, hogy ő csak közvetítő volt, 5 pengőt kapott Szamosközi Sándortól.

A törvényszék kihallgatta még Bugyi Mihályt, Török Imrét, Baráth Lászlót, Bugyi Mihályt és Török Imrénét. Majd egy újabb tanu kihallgatása végett elnapolta a tárgyalást.

Üzlet megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy a Vásárhelyi ucca 30 sz. alatt a Csillagféle házban

mészáros- és hentesüzletet nyitottam. — Állandóan mindennemű frissvágású husokat a legolcsóbb napi áron árusítok. A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem: **Oberna Károly** mészáros és hentes. Telefonszám 117.

Minden árut olcsón és jól!

Iskolaszereket a Hangyában

vásároljunk, mert ott a legolcsóbbak!

Mezőgazdasági gépekben gyári leleteket. Telefon 35.

Autó, Traktor, Motorkerékpár

és mindennemű más gépek javítását végzetesse a

MOTORSZANATORIUMBAN

Bálint ucca 1.

FIGYELEM

Ha jó köszönetet akar, forduljon bizalommal

Kraffel

műköszörlőhöz (Kossuthi ucca 26. és Kaluzsai ucca sarok) hol borotvát, ollót, késeket, orvosi műszereket és bármilyen vágószerszámokat olcsón és jól állással köszörlőnek. Raktáron tartom: a legfinomabb solingeni, angol és amerikai gyártmányu borotvákat, ollókat, késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

„EXPRESS“

motoros fűvágó-gép legpontosabban, legszebben és legolcsóbban fűrészel.

Rendelésre azonnal küldi a

Telefon: 129. Vásártéri Fatelep 5455 Vagy Berceányi ucca 76.

Székely Bálint

fűszerüzlet

Felsőpárton

Kálvin-tér

10 dk vegyes cukorka -16
10 dk consum keksz -18
10 dk pörkölt kávé -40
10 dk Santos pörk. kávé -56
10 dk teafű, zamatos -80

Paradicsomos üveg kapható.

1 lit. RUM erős, teának való 3.-

Épület asztalosmunkák

izléses modern kivitelben olcsó áron

Sztanajovitsnál

I. Bocskai ucca 22. 2525

OLCSÓ PÁLINKA

a Szeszfőzdénél.

S z i l v á t
cefrének veszünk.

NAPIHIREK

Csütörtök, szeptember 18. Róm. kath.: K. sz. Józ. — Protestáns: Titusz. — Napkél: 5.40 órákor, nyugszik: 6.8 órákor. — Hold kél: délelőtt, nyugszik: 4.32 órákor.

Időjelzés: Egyelőre főként keleten, erős éjjeli lehülés, később nyugatról növekedő felhőzet és hőemelkedés valószínű.

— **Buzáért** 14.60 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Pénteken városi közgyűlés lesz.** A városi képviselőtestületnek a szeptemberhavi közgyűlésen több nagyjelentőségű ügyben kell határozatot hozni. Tegnap délelőtt úgy határoztak a városházán, hogy a képviselőtestület a jövő hét péntekjén, szeptember 26-án tartja meg közgyűlését. A tárgysorozaton szerepel a munkanélküliség ügye, tárgyalni fogják a szobrok elhelyezését, az új tűzrendészeti szabályrendelet is, lehetséges, hogy az új kéményseprési szabályrendelet is sorra kerül.

— **Szegény a korszori kuttársaság.** A város újabb helyszinrajzot kért a korszori kuttársaságtól. Tegnap délelőtt megjelent Cserna Antal kuttársasági elnök a gazdasági tanácsnoknál, ahol jegyzőkönyvbe vétette, hogy a kuttársaság tagjai annyira szegények, hogy alig van pénzük a havi 2 pengős tagsági díj befizetésére, ezért nem áll módjukban előteremteni 214 pengőt az új helyszinrajz elkészítéséhez.

— **Be kell jelenteni a nagyobb építkezéseket a kerületi iparfelügyelőségnek.** A kereskedelmi miniszter figyelmeztette a várost, hogy egy korábbi rendelet értelmében ezentul minden olyan építkezést be kell jelenteni, a kerületi iparfelügyelőséghez, amelynek legalább husz munkást foglalkoztatnak.

— **Italmérsi ügyek.** Agárdi József, Szeder telep 146 szám alatti lakost törölte a pénzügyigazgatóság az italmérsők jegyzékéből. — Gyovai József Kátai ucca 12 szám alatti vegyeskereskedő nevét bevezették az italmérsők jegyzékébe.

— **Szeptember 22-én kezdődnek az adófelszámolási tárgyalások.** A szegedi pénzügyigazgatóság közölte a várossal, hogy az általános kereseti, jövedelem és vagyonadó-kivetés elleni felebbezések elbírálása végett szeptember 22-én ül össze az adófelszámolási bizottság. A bizottság a városháza tanácstermében tartja üléseit, melyek sorrendjéről az alakuló ülés alkalmával döntenek.

Az ipari főfelügyelőséghez kell felebbezni az iparfelügyelőség rendelkezései ellen. Bizonyos változtatásokat rendelt el a kerületi iparfelügyelőség az Első Budapesti Gözmalor szentesi ipartelepén. Ezt sérelmesnek tartotta az ipartelep vezetősége és panaszt tett a polgármesteri hivatalnál. A polgármester véleményezést végett kiadta a felebbezést a mérnöki hivatalnak, mely oly értelmű előterjesztést tett, hogy a város az ügyben nem avatkozhatik bele, panaszával az ipari főfelügyelőséghez kell fordulnia az ipartelepnek.

Kisérje figyelemmel a hirdetéseimet és használja ki az alkalmat, vásároljon Horváth Antal fűszerüzletében a Felsőpárton.

— **Nem gyarapítják a város forgalmiadó részesedését.** Szentes város forgalmiadóhivatala intézi Mindszent és Szegvár községek forgalmiadó ügyeit is. A polgármester nemrég arra kérte a pénzügyigazgatóságot, hogy kezelési költség címén a két község részesedésének 80 százalékát bocsássa a város rendelkezésére. Tegnap arról értesítette a pénzügyigazgatóság a polgármestert, hogy a fennálló törvényes rendelkezések értelmében a város kérelme nem teljesíthető.

— **Meghívó.** Szüreti mulatságot rendez szeptember 21-én este 8 órai kezdettel a Szentesi II-ik 48-as Népkör összes termében. Belépődíj személyenként 1.20 pengő, családjegy 3 személyre 3.20 pengő. Érdeklődőket és a mulatni vágyó fiatalokat ezutor hívja meg a rendezőség. — Külön meghívók kibocsátva nem lesznek.

— **Ertesítés.** Boletta, illetve gabonajegy mindenféle címletekben állandóan kapható Gránicz Pál vásártéri trafikjában.

— **Az 1930. évi ebadó.** Az alispán felhívta a várost, hogy intézkedjék az 1930. évi ebadó kivételéről. Az alispán értesítése szerint a díjtétel most is annyi lesz, mint amennyi tavaly volt.

Gyomor- és bélzavaroknál, étvágytalanságnál, szorulásnál, fölfúvódásnál, gyomorégésnél, felbőfögésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet alaposan kiktisztítja az emésztőutakat. Közkórházi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még a fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általánosan dicsérik. A Ferenc József keserűvizet kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Segélyt kér a várostól az Iparos Nőegylet.** Kérvényt intézett Szentes legagilisabb egyesülete, az Iparos Nőegylet a polgármesterhez, hogy az elagott iparosok és az iparosárva karácsonyi felruházása érdekében az idén is utaljon ki bizonyos összeget az egyesületnek.

— **Iparengedély-ügy.** Özvegy Virág Jánosné Fekete Szűcs Eszter Hétkédi-Ujtelep 2 szám alatti lakos élelmiszerárúrási iparengedélyt kért a várostól.

Párisi erkölcsök. Páris az álmok városa, ahová mindenki mulatni jár. Érdekes alakja Párisnak a karcsu mannequin, akire ezer vágyakozó, férfiszem tekint, de akik között sok a tiszta, becsületes lélek. Ilyen a Tudományos Mozgószt. ház mai darabjában a végtelen bájos Andrée Lafayette. Ezt a kedves szerelmi történetet követi »A Broadway hercegnő.« — Világvárosi revük, fényes szinpadai világ és kitűnő művészek excellálnak benne elegánsan, mámoros lélekkel, tüneményes játékkal. Az érdekes nagyvilági műsor 16 felvonás.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. szentesi fiókja kedvező feltételek mellett folyósít váltókölcsonőket ház- és földbirtokra.

— **A SzMTK október 5-én tartandó szüreti báljára a meghívók már szét lettek küldve.** Akikl tévedésből nem kaptak volna, de arra igényt tartanak, jelentkezzenek Dobos Ferenc fodrászmesternél, vagy a rendezőség bármely tagjánál.

— **Használt kályhák samott-bélelését és rostélyszerkezetének javítását vállalja Buzás és Lupták.** Üzlet: Báro Harucker ucca (Ref. bérház). Műhely: Báro Harucker ucca 32. Telefon: 181.

Szüreti multság a Nagyhegyi Gazdakörben folyó hó 21-én 8 órai kezdettel. — Belépőjegy 1 pengő 20 fillér, melyre a mulatni óhajtó ifjuságot meghívja az Elnökség.

Nagyságos asszonyom! Vásárlás előtt tekintse meg vételkényezzer nélkül nőikalap-újdonságainkat. — Alakítások eredeti modellek után. Csuray kalapszalón, Petőfi ucca három.

az új ujlaki palca

MINŐSÉGE, GAZDASÁGOSÁGA
FELÜLMÚLHATATLAN
NAGYBÁTONY-UJLAKI
EGYESÜLT IPARMŰVEK RT.
BUDAPEST, V. ILMOS-CSÁSZÁR-UT. 32.

Képviselő: Zsoldos Gözmalom, ipartelep és Kereskedelmi R. T. Szentes.

Varrógépet, KERÉKPÁRT saját érdekében nézze meg **BORI gépraktárt,** Széchenyi úcca 57 szám. Telefon: 163.

Pénzkölcsönőket budapesti banktól a Nemzeti Bank kamatleszállítása folytán 9 és fél, 10 és fél százalék mellett közvetít, illetve magasabb kamatozású kölcsönőket kicseréllet **TOFFLER LAZAR** pénzkölcsönkövetítő I. Báro Harucker ucca 8. sz. a. Zöldbuza hitelt is közvetít.

A világhírű
MERCEDES-BENZ
személy- és teherautók
és a
M. kir. áll. Vas-, Acél- és Gépgyárak
által gyártott
magyar gyártmányu
MÁVAG-
MERCEDES-BENZ
teherautók, autóbuszok és
különleges autók
vezérképviselete és eladási központja
MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL R.-T.
Budapest, IV, Váci ucca 24.
Körzetképviselet: **Automobil Eladási Vállalat Szeged Dugonits ucca 3 sz.**

Dr. Wellisch István ügyvéd irodájában Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére helyezte át.

Színház

Bob herceg. A szentesi közönség kedvelt primadonnája: Pintér Böske, akinek a múlt szezonban annyi őszinte és bensőséges sikere volt szép alakításaival, Martos—Bakonyi—Huszka örökbecsű szép operettjében tallalkozott az idei szezonban először a szentesi közönséggel. A zenekarból jól esett hallani a régi, búbajos melódia újajszületését. Milyer, messze van ez a muzsika a mai operettgyorstalpalástól. Szinte veszedelmesen bőséges variációkban követik egymást a hatásosabb tablók, finálék. Pintér Böske a maga nagy szinpadai rutinjával természetesen ismét sokszinű volt, a grande dame-ok sokszor perzselően szép tavalyi alakításai után meglepő volt a »trikószerep«-ben, amelyben hatásos, szép szinpadai alak. Parádés szerepei közé tartozik Bob herceg, a felvonások végén szívesen is tapsolta a közönség. Kár, hogy a nézőtér nem telt meg, fél ház merült el a darab szépségeiben. Nagyon szép jelenség volt ismét Szabó Gizi, aki egy-két alakításával belopta már magát a színházlátogató közönség szívébe. Z. Egyed Margit sok hatásos komikaszerep után feltűnően disztigvált alakításban hozta szinpadra a királynő alakját. Szederkényi Kató nagy igyekezettel birkozott meg a partitúra nehéz részleteivel, a férfiak közül első helyen a mindig nagyszerű Perényi állott, aki a már-már klasszikus operett bohókás alakját sok humorral személyesítette meg. Zilahy, Kristóf Ferenc, Sass Imre, Harsányi Kálmán, Galgócy Korda Sándor, Pálfi Árpád, Mester Tibor egészítették ki a frissen pergő előadás együttesét. A karnak sok dolga akadt a hatásos finálékban, a zenekar pedig friss lendülettel és sok invencióval szólaltatta meg a darab búbajos muzsikáját.

Csütörtök este, olcsó mozhelyárakkal szinre kerül »Mit susog a fehér akác«, a tavalyi szinivád egyik legnagyobb siker aratott operett slágere, melynek minden előadása a közönség legnagyobb tetszésével és elismerésével találkozott, mert mulatató szövege, valamint szép melódikus zenéje a kitűnő táncszámaival a közönségnek a legkellemesebb szórakozást nyújtják.

Péntektől kezdve a Király-színház szenzációs műsor darabja, a jelenkor legszebb operettje »Az alvinczi huszárok« kerül szinre. János vitéz óta nem volt darabnak ilyen lelkes és népszerű hatása, mint ennek a remek darabnak, mely mindenütt zsufolt házak előtt kerül szinre és a közönség legnagyobb elismerésével találkozott.

Heti műsor:
Csütörtök Mit susog a fehér akác (mozi helyárok).
Péntek: Alvinczi huszárok (operette ujd.)
Szombat: Alvinczi huszárok (operette ujd.).

ttás paplanok al-
at elvállalok Pa-
szám. 7186-28
s ucca 4 szám
7184-28
ereszéna eladó
tt. 7198-28
adók, jó fiu ko-
nszentmártoni ut
7193-28
plimuth kakasok
urcarparti ucca 42
7192-28
denféle nec mun-
01. 7209-28
van eladó Rákóczi
7208-28
tokkal együtt eladó
7223-18
0 centiméter hosszú
nda. Értekezni Rákó-
7222-28
kpár, szecskavágó,
koksoskályha eladó
6886-18
y gyermekasztal el-
ucca 10 szám alatt.
6885-18
nyosan vállal Papp
72. 6883-18
, ernyős süllyesztős
shordók eladók Rá-
6879-18
an eladó Uj ucca 4
6877-18
alóság, soha, sehol
olt még, mint Hor-
ben. 6915-18
jesen felszerelve, lég-
pórt eladó. Érdek-
ndor ucca 28 szám
4962-L.
nyitott káposzta és
János előfogatosnál,
2564-L
kocsi és egy varró-
93. 6895-18
lévő Singer karika-
kiadóban. 4045-L
fő Szent Anna ucca
Bodzás József asz-
6821-18
fárlók, egy puld,
anak eladók Battlá-
6833-18
ó Munkácsi ucca 2
6832-18
ipos Mátyásnál Kis-
6664-28
ár termése eladó.
21. 6903-18
arta-féle, alig hasz-
ladó Dömsödiéknél,
6785-18
szalma, törek és
kényi csárdánál.
6771-18
jka kabátot már 10
ben. Ugyanott fiu,
vétetik. 6799-18
boronák kaphatók
Bercsenyi ucca 16,
6807-18
karban lévő szblót
6812-18
köszörülését, javi-
állalom: Kiss Elek
6817-18
iterenként 62 fillér
ly ucca 43 szám
6997-21
cellán nagy lámpa-
bababa eladók Hu-
7000-21
dók Nagyörvény u.
6990-21
enszolgáltatást ad-
uj butorok eladók:
6964-21
rruha eladó. Cim
6960-21
árnak való akácfa
7. 6944-21



Miss Peggy Duman átuszta a La Manche csatornát. 16 óra és 15 perces uszás után megérkezik a calaisi partra.

Nyílt-tér.

(E rovatban közölték nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)

Nyilatkozat.

Kijelentjük, hogy az Alföldi Ujság f. hó 16-iki számában megjelent cikkben Bálint József ur által nekünk imputált kijelentést nem tettük meg és nevezettel semminemű irányban nem tárgyaltunk.

Első Budapesti Gözmalom Rt. szentesi telepe.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ.

HASZNÁLT ISKOLAKÖNYVEKET megfelelő osztályura átcserelek, vagy magas áron vásárolok. Az összes elemi és külterületi iskolák tankönyveit már most jegyeztesse elő **Untermüller Ernő könyvkereskedőnél** Iró és rajszerekből, füzetekből mélyen leszállított árak! — Alkalmi vételekből származó áruk kiadására!

Szentés megyei város közgyámjától.
3138—1930. szám.

Árverési hirdetmény.

Szentés megyei város árvaszéki-nek fenti számu meghagyása folytán közhírré teszem, hogy Molnár Mária és Anna kiskorúak közös tulajdonát képező és özv. Molnár Jánosné szül. Bartus Anna haszonélvezetével terhelt Szentésen, Pacsirta ucca 3 szám alatt fekvő beltelek és a rajta lévő épület f. évi szeptember hó 18. napján délelőtt 10 órakor a közgyám hivatalos helyiségében (Városháza, emelet 61 sz. a. ajtó) 2300 pengő, azaz kettőezerháromszáz pengő kikiáltási ár mellett örökáron és nyilvános árverésen tehermentesen és haszonélvezettől mentesen el fog adatni. Bánatpénz 320 pengő.

Az árverési feltételek hivatalos órák alatt a közgyámnál megtudhatók Kelt Szentés megyei város árvaszékiénél 1930. évi szeptember hó 12. napján.

Wolff Károly közgyám.

7049-18

Nyomatványt
az Alföldi Ujságnál rendeljen.

Gránit és márvány sírkövek,

keresztek, termésköszegélyek elsőrendű anyagból nagy választékban jutányos áron kaphatók

Tóth Gyulánál

Kisplactér.

Utánvését, aranyozást vállalunk.

Győződjön meg

személyesen, hogy gyárilag készített férfi, női és gyermek harisnyák, kötött kabátok, pulóverek, sapkák

legolcsóbban nálam kaphatók, javítást, talpalást is e fogadok. Ruha plissirozást vállalom

Vácsi Ilonka hapsnyakötődjé

Szürszabó Nagy Imre ucca 3 szám.

Névnepokra és összejövetelekre

legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenként **64** fillér

Más egyéb fűszerárak is legolcsóbban beszerezhetők

Sáfrán Bálint fűszer- és csemegékereskedőnél. — Nyíri-köz. — Telefon 85.

Eladó

25 évig adómentes új épület jömenetelű korcs-maberendezéssel, vendégszobákkal, forgalmas helyen az állomás mellett.

— Cim a kiadóhivatalban. —

Motorok, traktorok

és mindennemű gépek javítását, törött géprészek hegesztését telelősség mellett vállalja

Molnár Antal
Sáfrány Mihály u. 30

5458

FEUERER kárptos m helyét

Kossuth u. 7 sz. alá helyezte át. (Evangelikus templom mögött.)

A szentesi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

10746—1930. szám.

Módosított

árverési hirdetmény-kivonat.

Szücs Ferenc szegvári lakos végrehajtónak Rékasi László szegvári lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság az újabb árverést 345 pengő 42 fillér tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a szentesi kir. járásbíróság területén lévő, Szegvár községben fekvő s a szegvári 260 sz. tkvi betétben A. I. 1—2 sor, 597/1, 597/2 hrszám alatt felvett és végrehajtást szenvedő nevén álló ingatlanra 1440 pengő kikiáltási árban és pedig az ezen ingatlanokra C 15—16 alatt Nagy József és neje Berkecz Erzsébet javára bekebelezett lakás szolgálmi jog és kikötmény fentartása nélkül elrendelte.

Az árverést 1930. évi október hó 4. napján délelőtt 9 órakor Szegvár község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881:LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881:LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegszíteni (1908:XLII. 25. §).

Szentés, 1930. évi szeptember hó 12. napján.

Dr. Stammer s. k. ö. m. k. f. jegyző.

Kiadmány hitelül:

Mérei Ferenc ir. segédtszt.

6692

A szentesi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

9982—1930. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Magyar Általános Takarékpénztár Rt. végrehajtónak Kiss Sándorné Csákö Balogh Mária és Gálfi Istvánné Csákö Balogh Juszina végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 4000 pengő tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a szentesi kir. járásbíróság területén lévő, Szentés községben fekvő s a szentesi 6478 sz. betétben A. 1 sorsz. 1278 hrsz. a. Kiss Sándorné Csákö Balogh Mária és Gálfi Istvánné Csákö Balogh Juszina nevén álló lakház és udvar 3883 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi október hó 4. napján délelőtt 11 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1. sz., 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiáltási ár alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881:LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881:LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegszíteni (1908:XLII. 25. §).

Szentés, 1930. évi augusztus hó 12. napján.

Dr. Stammer s. k. jb. jegyző.

Kiadmány hitelül:

Mérei Ferenc ir. segédtszt.

Rádió

Csütörtök, szeptember 18.

9.15: Hangverseny. Pethesné Owil Margit (zongorista) és Flittner R. (hegedű) és Polgár Tibor (zongorista) kíséri. Polgár Tibor. Leány a menyasszonysz. und Schlöhwein (Lányi). Per la gloria; b) Pergo (Flittner). 3. Scarlatti: completeból, Pethesné, Korngold W. E.: Kerti W. E.: Mummenschanz. bert: Altatódal; b) Neve. 6. Beethoven: 32 variáció Margit). 7. Vannay Ján. ján; b) Kuruc legény ballada (P. de Falla: a) Jota; b) S. vid élet«-ből! (Lányi). Esküszöm, szép Lilla; b) mula (Flittner). 11. B. (Pethesné).

9.30: Hírek.

9.45: A hangverseny.

11.10: Nemzetközi állásjelentés magyarul.

12.00: Déli harangszó plomból, időjárásjelentés.

12.05: Schrammelze Induló. 2. Kroneger: Időveleg. 3. Szerence. 4. Bécsben. 5. Ziehrer: B.

6. Egyszer volt... 7. H.

12.25: Hírek.

12.35: A hangverseny.

1.00: Pontos időjelző állásjelentés.

2.30: Hírek, elemzés.

3.00: Piaci árak és hírek.

4.00: Rádió Szabadság.

kolánkvilós népművelés Kultuszminisztérium népgamfonlemezei. Katonai égett Rácország. Arról nekem. Verbuak (Székelygyök. Hej, a mohi hegeszti Lajos tanár: Gömezek: Intermezzo Könyvtár (Opera zenekara). nán tul. Hogyan tudták tyukom tavalyi

4.45: Pontos időjelző állásjelentés, hírek.

5.10: A m. kir. föltérium rádióelőadásosoroz. Mezőgazdasági Kivitelitője: »Az állatforgalom nivalók.«

5.45: Zenekari hangverseny.

Berg Ottó. 1. Glinka: Könyv—Korsakow: Schere.

6.50: Angol nyelvóra.

7.25: Komáromi János.

7.50: Bura Sándor hangversenye.

8.50: Berkó István szemle a Vermezőn hangverseny.

Közreműködik a m. kir. red zenekara. Karnagy: Utána: Pontos időjelző hírek.

10.00: A Magyar Könyvtár előadása.

Majd: A rádió hangversenye Weigand Tibor sével.

Rizilugmust 24-iki szüregyvegy Csatonénál, Tóth.

Kis esztergapad, gyalogcséplőgarnitúra, gyári eladó III. Kátai ucca 15.

Szentlászló 35 szám al szalma eladó. Értekezni Rákóczi-tér 23.

Egy kaminajtó eladó és res. Cim I. Rákóczi Fere.

Eladó Nagynomáson kezni lehet Kurcaparti u.

Keveset használt Singer gép jutányos áron eladó 145 alatt.

Butorok legolcsóbban rehetők Nazarov Trafín a 7 szám alatt.

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK.

Szabadkézből eladók

és irodámban megalkudhatók

1. Mucsiháton 24 és fél kishold szántóföld
2. Nagynyomáson egy házi föld
3. 14 kishold kistókei tanya föld és 10 kishold nagytókei szántóföld.

Dr. Czukermann Andor
7126 ügyvéd.

Ecseren, közvetlenül a műút mellett 98 kishold föld gazdasági épületekkel felszerelve eladó. Dr. Szittner Imre ügyvédnél. 6667-28

Eladó fél háziföld szártermése. Ertekezni lehet II. Korsós-sor 8 szám alatt. 6818-18

Eladó Vekerlapon 6 katasztrális hold a Szeder földből, kuttal, istállóval. Ertekezni lehet Kurcaparti ucca 35. 6752-18

Derekegyházián 301 számú parcella haszonbérbe kiadó, vagy eladó. Egy erős igáskocsi eladó. Alsóréti-Ujtelep 37. 6779-18

Kiadó Kistóke 62 számú tanya 12 hold földdel. Ertekezni Vörösmarthy ucca 2-c alatt özv. Béládi Antalnival. 6757-18

Alsóréten 252 számú 4 hold tanya föld kövesút mellett eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 6753-18

Derekegyházi osztott földekből haszonbérbe, vagy átadnék egy parcellát. Ertekezni Klauzál ucca 40, lent az udvarban. 6790-18

3 és fél háziföld eladó a Nyomáson. Ertekezni lehet Bercsényi ucca 40 szám, Váczi Imrével. 6811-18

4 katasztrális hold elsőosztályú föld Nagymágocon, kövesút mellett, eladó. Ertekezni lehet dr. Kanász Nagy Sándor ügyvédnél a Csongrád vármegyei Gazdasági Egyesület székházában, a volt titkári hivatalban. 4676-L

Vekerlapon 4 hold föld eladó, Ertekezni lehet Széchenyi ucca 24 szám alatt. 6809-18

Eladó Berek alatt 4, Kisháton 3 hold herének kertnek való föld. Ertekezni Soos ucca 14 alatt. 6922-18

Czakó Imre kajáni 18 számú 26 hold tanya földje haszonbérbe kiadó. Ertekezni Deák Ferenc ucca 78. 6916-18

Magyarétes 5 számú 10 és fél hold tanya föld eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Ertekezni Sáfrány Mihály ucca 34. 6516-28

Nagyhegyen egy hold szőlőföld haszonbérbe kiadó. Ertekezni Munkássor 11 szám alatt. 6977-21

Eladó, vagy kiadó Dónáton 13, Mucsiháton 30 hold szép fás tanyaival, kerttel, kedvező feltétellel s azonnal átvehető. Ertekezni dr. Hódyné, Hódmezővásárhely Lánca ucca 8 sz. alatt. 6971-28

Vekerzugban 28 hold föld haszonbérbe, vagy felébe kiadó. Ertekezni lehet Vásárhelyi ucca 38 alatt. 6940-21

Haszonbérbe kiadó 78 kishold tanya föld takarmánnyal. Ertekezni Banga Sándorral, — Nagynyomás 35. 6947-21

3 kishold tanya föld Vekerlapon kedvező törlesztési részletekkel eladó. Ertekezni a helyszínen, Kistóke 29-b. 6949-21

Oláh-téglagyár mellett, mágocsi kövesút mentén, másfél háziföld sűrűsösen eladó, kevés pénzzel átvehető. Ertekezni Vásárhelyi ucca 61 alatt. 6958-21

Lapistón a Papp Bálint földből 13 és fél kishold kiadó. Ertekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 57. 6962-18

Eladó Vekerlapon 4 kishold föld. Ertekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 165 szám alatt. 6777-18

Eladó egy elsőosztályú háziföld Szentlászlón a Besenyő-dűllőben. Ertekezni Jókai u. 94 alatt. 7016-25

Egy hold szőlőföld terméssel együtt sűrűsösen eladó. Ertekezni Deák Ferenc ucca 63. 7022-18

Eladó.

Kajánon 12 kis hold föld
Fábiánban 20 kis hold a Dallos Szilágyi-féle földből
Dónáton 37 kis hold föld
Kajánon és Ecseren 52 kis hold föld
Fábiánban a Potóczki féle földből 19 kis hold
IV. ker. Nagyörvény ucca 14 számú ház

Dr. Péter Ernő
ügyvéd.

Kistóken 10, Alsóréten 3 kishold föld eladó. Ertekezni Harucker ucca 26. 7015-18

Dónáton 37 kishold föld jó tanyaival eladó. Ertekezni lehet dr. Péter ügyvédnél irodájában. 2523-L

Dónáton 25 hold prima szántó jó tanyaival eladó. Dr. Matéffy György ügyvéd, Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 3907-L

Négyuszobás uccal, kétszobás udvari lakásból álló ház eladó, vagy kiadó Bocskai ucca 31. 3934-L

Nagyhegyen 1552 négyszögöl föld jó épülettel eladó. Ertekezni lehet Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban. 5521-L

Három háziföldet a Szóke téglagyár mellett elad özv. Ibolya Jánosné Tóth József ucca 21 sz. 5524-L

22 hold elsőosztályú föld Nagymágocon és Lászlótelken kedvező feltételek mellett haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet K. Nagy Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület székházában. 5525-L

Négy katasztrális hold elsőosztályú föld Nagymágocon és Lászlótelken sűrűsösen és jutányosan eladó. Ertekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület székházában. 5526-L

17 kishold jöminőségű föld a külsődönáti iskola mellett kedvező feltételek mellett haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet dr. Nagy Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület székházában. 5527-L

100 hold föld eladó Kistóken a bőkenyi csárda mellett. Ertekezni Sarki Molnár Antallal Korsós sor. Kendertelep. 5528-L

Haszonbérbe kiadó Nagynyomás 16 szám alatt 14 hold tanya föld. Ertekezni lehet a fenti szám alatt. 5530-L

Fáblánon

30 kishold föld, kistűnő tanya ingatlan, alkalmi áron eladó. Felvilágosítást ad dr. Wellisch István ügyvéd.

7152

Konyhakertészetre alkalmas 9 hold föld Berekalpon a Kristó-malom mellett eladó. — Központi fekvésű uriháznak egy része azonnal elfoglalható lakással, eladó. Ertekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel. 6245-L

Ibolya ügyvéd kajáni, ecseri és alsóréti tanya ingatlan felemlakátra, esetleg haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Szent Anna ucca 14 szám alatt. 6643-L

Fábiánban Csathó Kálmánnak a Sulc-féle földből 30 hold eladó. Ertekezni a helyszínen. 6663-18

Schwáb-féle kiosztott földből 30 számú parcella több évre is kiadó. Ertekezni Alsóréti-munkástelep 70. 6837-18

Eladó Szentlászlón hét és fél háziföld tanyaival. Ertekezni lehet Szentlászló 3 szám alatt a lapistói megállóval szemben. 6834-18

A derekegyházi osztott földből a 203-as parcella eladó. Ertekezni lehet Széchenyi ucca 120 szám alatt. 6859-18

Nagyhegyen 1 hold szőlő eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Ertekezni Alsóréti-Ujtelep 71-b Szabó Péternél. 6892-18

A Kővér örökösöknek egy háziföldjük a Vitális-dűllőben, 5 hold földjük a Mucsi-malom mellett eladó. Ertekezni Jókai ucca 35. 7002-21

Nagynyomáson

18 hold kistűnő szántóföld jó tanyaépületekkel, hosszulejárattal kölcsönrel, eladó. Megbízott dr. Wellisch István ügyvéd.

7153

Derekegyházi osztott földből 725-ös parcella kiadó, vagy eladó. Ertekezni Hékédi-Ujtelep 129 szám alatt. 6829-18

Haszonbérbe kiadó 2 hold háziföld. Ertekezni Andrassy ucca 13 szám alatt. 7038-28

Kengeres Mihálynak Oláh-téglagyárán kívül két és fél háziföldje eladó. Ertekezni Rózsa ucca 4 alatt. 7052-28

Kistóken 13, 8 és 5 hold szántóföld eladó. Ertekezni Rákóczi Ferenc ucca 76. alatt. 7059-25

10 hold föld haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Jókai ucca 53 alatt. 7061-25

Felsőréten két és félhold hereföld apróvetemény alá haszonbérbe kiadó. Ertekezni Bercsényi ucca 113. 7100-25

Konyhakert haszonbérbe, vagy felébe kiadó. Ertekezni Vecseri ucca 35, hétipiacos napokon, vagy Magyarétes 80. 7092-28

Önkéntes árverésen

eladom a Vekerzug 26 szám alatti 31 és fél kishold tanya földet minden elfogadható áron. Az önkéntes árverés 1930. szeptember 21-én délelőtt 10 órakor lesz megtartva irodámban, ahol előzetesen felvilágosítás is nyerhető.

Dr. Balázs Imre ügyvéd.

7180

Eladó a Kovács Sándor-féle szőlő a Szeszfőzde mellett. Ertekezni lehet Farkas Mihály ucca 7. 7072-28

Belsőecser 71 számú 98 kishold tanya föld eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Ertekezni ugyanott, vagy Széchenyi ucca 9. 7119-21

Pili Máriának vekerhádi földje, 20 hold, eladó, vagy haszonbérbe kiadó 144 hold. 7130-18

Királyságon egy hold, Újvároson egy hold és a nagynyomási földjeim eladom. Ertekezni Wesselényi ucca 35. 7149-25

Sűrűsösen eladó Derekegyházaoldali 144 számú 20 hold tanya föld. Ertekezni Nagyörvény ucca 53. 7136-25

473 négyszögöl gyümölcsös a Nagypaté uton eladó, herepelyva eladó. Ertekezni Nagyhegy 414, Pengő Ferencsel. 7177-28

Kiadó hékédi állomásnál három hold föld, a Felsőréten kettő, kapát. Ertekezni Nagyhegy 231, Takács Sándornál. 7172-28

Kurcaparti ucca 52 szám alatt egy hold kert felemlakátra kiadó. Herepelyvát megvételre keresek. 7161-28

4 háziföld Szentlászlóban eladó. Ertekezni lehet Szentlászló 31 szám alatt. 7156-21

Fertő 16 számú Papp József-féle 10 hold tanya föld felébe kiadó. Ertekezni Mentő ucca 64 alatt. 7155-25

Tóth Sándornak Lajostanyán, Dónát szőlőben, 15 katasztrális hold földje haszonbérbe kiadó. Ertekezni ugyanott. 7154-21

Berekháton, Vásárhelyi kövesút mellett egy háziföld eladó. Ertekezni Szürszabó Nagy Imre ucca 8 szám alatt. 7169-28

Berényi-féle földből 3 kishold eladó. Ertekezni lehet Mező ucca 4 szám alatt. 7202-28

Vekerlapon 1 kat. hold föld eladó, vagy kiadó. Ertekezni Gránicz József Alsóréti-Ujtelep 1. 7197-28

Vekerzug 3 számú 28 és fél hold tanya föld haszonbérbe, vagy felébe kiadó. Ertekezni Béládi ucca 1. 7190-21

Derekegyházi 2 egymás melletti parcella kiadó. Ertekezni Arpád ucca 16. 7210-18

Bőkenyben 24 hold föld árendába kiadó. Ertekezni lehet Vásárhelyi ucca 45 szám alatt. 7205-28

Onkéntes árverésen eladom folyó hó 28-án délelőtt irodámban a Molnár Farkas Imréné szül. Pólya Terézia tulajdonát képező 2 kat. hold 320 négyszögöl területű nagynyomási szántóföldet. Előzetes felvilágosítás nyerhető irodámban. Dr. Czukermann Andor ügyvéd. 7187-28

Felsőréten 11 hold föld sűrűsben kiadó és 5 hold eladó. Értekezni lehet Hegedűs Lajossal Rákóczi Ferenc ucca 175. 7203-25

11 részlet árter eladó. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 32 szám alatt. 7216-28

Egy hold jó maghere lábbon, kukoricaszár és haj, szalma, törek, pelyva eladó Jókai ucca 8 alatt. 7212-18

ELADÓ HÁZAK.

Nyiri ucca 19-a számú ház eladó. Artézikut, villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott. 5522-L

Eladó a Széchenyi ucca elején, gazdálkodónak különösen alkalmas adómentes új ház, mely áll 4 szobából, előszoba, zárt folyosó, fürdőszoba, magtár, pince és gazdasági melléképületekből. Értekezni lehet dr. Szittner Imre ügyvédnél. 6668-28

Eladó ház hékédi állomás mellett 362 négyszögöl gyümölcsösrel Nagyhegy 117. 6758-18

Rákóczi Ferenc ucca 17 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 6708-18

Eladó Deák Ferenc ucca 12 számú ház, mely gazdálkodónak alkalmas. Értekezni a fenti szám alatt. 6802-18

Rákóczi Ferenc ucca 127 számú ház minden elfogadható áron eladó. 6813-18

Széchenyi ucca 122 számú sarokház, melyben jóforgalmu üzlet van, eladó, vagy kiadó. Bármilyen üzletnek alkalmas. 6857-18

Hékédi-Ujtelep 184 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 6830-18

Eladó az Alsóréti-Ujtelep 14 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet Mézszáros kereskedőnél. 6854-18

Nagyvölgyes 3 számú ház eladó, esetleg kiadó; értekezni lehet ugyanott. 6848-18

Tóth-telep 6 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 6847-18

Borza ucca 4 számú ház eladó, 3 kordé szerzővel együtt eladó. Értekezni ugyanott. 6842-18

Deák Ferenc ucca 27 számú ház eladó, vagy az egész ház udvarral együtt kiadó. 6840-18

Ház sok épülettel, nagy telekkel eladó üzlethelyiség központban kiadó Vajda ügyvédnél. 6875-18

Széchenyi ucca 39 számú ház eladó. Ugyanott egy 16-os kétszövű vadászfegyver eladó. 6871-25

Eladó porta kuttal és vályoggal, gramofon lemezekkel. Értekezni Alsóréti-Ujtelep 85. 6976-21

Eladó a központhoz közel kövesut mellett háromszobás ház, villanyal és artézikkuttal. Cim a kiadóhivatalban. 6955-21

Nagyvölgyes 1 számú Virágos-féle ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 6963-21

Családi ház: négyszobás lakással, kerttel piactér mellett eladó. Nyugdíjasoknak, gazdálkodónak alkalmas. Cim a kiadóhivatalban. 7005-21

Deák Ferenc ucca 140 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 6852-18

Sűrűsben eladó a IV. ker. Horváth-telep 5 számú ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 7127-28

Széchenyi ucca 151 számú ház és 200 kéve gyékény eladó. Értekezni ugyanott. 7150-28

Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három szoba, konyha, kamra, villany van, eladó, esetleg bentebb fekvő házzal elcserélendő. 7182-28

Kalpagos ucca 8 szám alatti ház olcsón eladó. Érdeklődni lehet a helyszínen. 7182-28

Egy, vagy két butorozott uccai szoba kiadó Arpad ucca 6 szám alatt. 7181-25

Fűszerüzlet házzal együtt olcsón, kedvező feltételek mellett eladó. Nagyörvény ucca 57. 7175-28

Tóth József ucca 37 számú ház eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 4. 7171-28

Ürgesor 19 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 7162-28

Lakos ucca 43 számú ház kiadó, artézi kut bevezetve. Értekezni lehet Ürgesor 21 sz. alatt. 7201-28

Debreczeni-telep 5 számú ház egészben, vagy felerésze sűrűsben eladó. Értekezni lehet ugyanott. 7196-28

Sűrűsben eladó az I. ker. Batthyány ucca 17 számú ház, melyben üzlethelyiség és pince is van. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 7188-28

Jókarban lévő ház jutányosan több évi törlesztésre eladó. Értekezni lehet Kossuth ucca 11, Idovika cipésznel. 7215-28

LAKÁS, ELLATÁS.

Lakás mellékkel kiadó Deák Ferenc ucca 89 szám alatt. 6770-18

Különbejárati uccai butorozott szoba kiadó Tóth József ucca 21. 6642-L

Lőrinc ucca 13 számú ház haszonbérbe kiadó. Berekhat 34 szám alatt mindenféle takarmány eladó. 6981-21

Babós ucca 10 szám alatt lakás van kiadó. 6985-21

Csinosan butorozott szoba kiadó Kisér ucca 8 szám alatt. 6980-21

Gyermektelen házaspár, vagy magányos nő részére szoba-konyha lakás kiadó Temető ucca 18 alatt. 6948-21

Lakás és istálló tanyáról hazajárónak kiadó Jókai ucca 33 szám alatt. 7003-21

Október elsőre butorozott szoba kiadó Tóth ucca 3. Ugyanott jó üzletes házikoszt kapható. 7009-21

Petőfi ucca 13 szám alatt (régii Lábos dr. féle házban) kétszobás lakás kiadó. Értekezni lehet dr. Székely László orvossal, Horváth Gyula ucca 22 szám alatt. 7026-21

Egy szoba, konyha, padlásból álló különlakás kiadó Jövendő ucca 16 szám alatt. 7039-18

4 szobás lakás, központban, mellékkel kiadó Horváth Gyula ucca 33. 7041-25

Kiadó fűszerüzlet lakással, udvarral, forgalm as uton. Cim a kiadóhivatalban. 7048-28

Mentő ucca 31 szám alatt különlakás kiadó. 7056-25

Egy szoba fürdőszobával kiadó, koszt kapható. Cim a kiadóhivatalban. 7063-25

Kurcpart ucca 9 szám alatt kiadó egy különbejárati butorozott szoba, esetleg 2 személyre. 7103-25

Jó házikosztra kosztosokat vállalom és lakás kiadó azonnalra. Értekezni Szegfű ucca 12 alatt. 7101-25

Két butorozott szoba, esetleg konyha-haszná lattal kiadó Kisgörgös ucca 10. Ugyanott férfikabátok eladók. 7084-25

Kiadó különbejárati uccai butorozott szoba, nagy vas-üst, használt férfiruhák eladók Kristó N. István ucca 12. 7070-25

Kiadó egy uccai szoba, konyha, kamra, ol, Sarló ucca 9. Értekezni Simonyi Ernő ucca 1 alatt. 7120-25

Kiadók Vásárhelyi ucca 26 szám alatti uccai épületek bármilyen célra — kívánságra átala- kitva — Értekezni a helyszínen. 7133-18

Kiadó Cicatricis ucca 38 számú ház felerésze. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 71-a szám alatt. 7129-18

Erős hangu zenekari hegedű és egy F. esz. trombita alig használt állapotban eladó. Megtekinthető Deák Ferenc ucca 46. 6986-21

Bercsényi ucca 39 számú ház haszonbérbe kiadó, esetleg két részben is. 6795-18

Kiadó egy kétszobás padolt szoba, egy mű- helyhelyiség minden mesterséghez alkalmas Jókai ucca 99. 6756-18

Rákóczi Ferenc ucca 1 szám alatt szép nagy üzlethelyiség kiadó és egy ablak eladó. 6793-18

Két különlakás kiadó, egyik azonnal elfogadható Széchenyi ucca 40 szám alatt. 6814-18

Kiadó egy külön bejárati ucca szoba butor- ral vagy anélkül Horváth Mihály ucca 19 sz. 6826-18

Butorozott szoba kiadó a piac mellett egy-két ur részére Bocskai ucca 15-a számú ház- nál. 6825-18

Két uccai szoba, az egyik butorozva, a má- sik butor nélkül kiadó Tóth József ucca 54. Értekezni ugyanott csütörtökön és vasárnap. 5531-L

Deák Ferenc ucca 50 szám alatti jóforgalmu vendéglő kiadó. November elsején elfoglalható. Értekezni ugyanott. 6856-18

Egy különbejárati butorozott szoba 1-2 személy részére kiadó Br. Harucker ucca 38 szám alatt. 6851-18

Iparos fiatal emberek nagyon jó ebéd-kosztot kaphatnak szerény díjazásért. Cim a kiadóhivatalban. 6846-18

Egy üzlethelyiség kiadó Szürszabó N. Imre ucca 6 szám alatt. Október elsején elfoglalható. 6844-18

Kalpagos ucca 2 szám alatt egy külön kony- ha lakás kiadó. 6858-18

Kiadó a Nyiri ucca 25 számú ház felső, vagy alsó része, azonnal elfoglalható. 6908-18

Sárgapart 49 szám alatt lakás van kiadó. 6897-18

Különkonyha lakás kiadó Jókai ucca 118 alatt. Értekezni lehet vasárnap és csütörtökön 10-től 3 óráig. 6876-18

III. ker. Szilfa ucca 13 szám alatt különlakás van kiadó. 6923-18

Kiadó Verbőczy ucca 11 szám alatt szoba- konyha és egy közöskonyha lakás, istálló- val, disznóállal, udvarhasználattal. Értekezni lehet vasárnap és hetipiacos napokon a fenti szám alatt, vagy Nagynyomás 16 szám alatt. 5529-L

Nagyörvény ucca 29 szám alatt egy szoba- konyha, kamra kiadó elsején elfoglalható. 7178-28

Kiadó Alsóréti 82 szám alatt, közvetlen a gya- legátjárónál, kétszobás lakás, mely azonnal elfoglalható. 7173-28

Családtalan házaspárnak október 1-ére külön lakás kiadó Széchenyi ucca 27 szám alatt. 7163-28

Külön lakás kiadó Klauzál ucca 42 szám alatt. 7200-21

Szép tiszta szoba két személy részére olcsón kiadó. Cim a kiadóban. 7199-28

Szedertelep 16 szám alatt lakás van kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 7195-18

Áz ev. egyház bérházában lévő Német Sándor-féle üzlethelyiség kiadó. Azonnal elfogadható. Értekezni Kossuth ucca 3. 7189-21

Vass ucca 11 szám alatt külön szoba, kony- ha és mellékkel október 1-re kiadó. 7211-28

Kiss Bálint ucca 9 szám alatt egy szoba- konyha, kamra gyermektelen házaspárnak ud- var rendbentartásért kiadó. 7207-18

Egy különbejárati uccai padolt szoba mellék- helyiségekkel együtt kiadó Vecseri ucca 20 szám alatt. 7206-21

Nagyörögös ucca 14 szám alatt egy szoba- konyha és mellékkel kiadó. 7214-28

Kisebb különlakás és butorozott szoba kiadó Cserna timárnál. 7213-28

A központban (Andrássy ucca 16 szám alatt) november 1-ére kiadó 3 szobás, verandás lakás mellékkel. Értekezni lehet ugyanott. 7221-28

Pipacs ucca 1 szám alatt egy uccai szoba közös konyhával kiadó. Értekezni ugyanott. 7217-28

Jókai ucca 34 szám alatt egy különlakás konyhával kiadó. 7219-28

ALLAST KERES ÉS NYER.

Ügyes mindenes-leány felvételre kerestetik. Cim megtudható a kiadóhivatalban. 7147-21

Ügyes kifutófiút állandó alkalmazásra kere- sek. Cim a kiadóhivatalban. 6452-L

Dónátra tanyás kerestetik, esetleg övegy asszony, ki a gazdához házimunkára bejár- na. Értekezni Páva ucca 11. 7013-25

Négy polgárit végzett leány némi gépirói gyakorlattal gyakornoki állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 7055-25

Fizetési tanulóleányok felvételre Váci Ilonka harisnyakötőjében Szürszabó Nagy Imre ucca 3 szám. 7106-28

Tanyást keresek Derekegyháza 27 számú tanyára. Értekezni Keresztes ucca 19, vagy a helyszínen. 7096-18

Egy főzni jól tudó szakácsné felvétetik Vársárhelyen. Értekezni lehet Klauzál ucca 20 szám alatt Szentesen. 7090-21

Tanyást keresek dónáti tanyámra. Értekezni lehet Nagynyomás 11 szám alatt a Téli tanyán Sajtos Jánossal. 7077-25

Angol születési, hölgy kiadóhivatalban.

Mikecz Sándor tanyást Rákóczi Ferenc ucca 81

Szakácsné jó bizonyítva Cim a kiadóhivatalban.

Tanyást keresek fábrián Feltételek megtudhatók fábriáni örházzal szembe

Tanyás kerestetik Dere mu tanyára. Értekezni l szám.

Egy középkori magány mindenek. Jókai ucca

Fábriáni tanyára tanyás lehet Sáfány Mihály

Tanyás kerestetik a váro rétre Lakos Sándorhoz.

Magányos nő bejáró hely ző ucca 6 szám.

Német Jenő vas- és fa fiu tanuló felvétetik. tányosan eladó.

Mucsihátra tanyást kere Széchenyi ucca 86, vagy Vajda Antallal.

Egy erős fiu tanuló Sz. Antal kovácsmester ucca 65.

Bleier József Harucker nali belépésre udvarost

Tanyás kerestetik Nagy Értekezni Deák Ferenc

Tanyást keresek Mucsi Eperjes 22 szám alatt, lyal.

Azonnali belépésre tan kezni lehet Szilfa ucca

Egy tanyás kerestetik lehet Nyiri ucca 10 szá

Pataki János tanyást ke bérelt tanyájára. Értekezni 35 szám alatt vagy Céh

Tanyást keresek külső nyámra, magjóságokkal, to. Székely, Rákóczi Fer

KÜLÖNFÉ

V. gimnáziumi jó állap eladók Borza ucca 17 sz

Fehérművarrást, géph lok új előnyomdát ajá Dobrai Erzsike.

Egy fejős kecske helysz adó Széchenyi ucca 13

Ablaknak vagy kerítés eladó Nagyörvény ucca

Egy jókarban lévő szec tekinthető Honvéd ucca

Fajngulak tenyésztés re. Sáfány Mihály ucca 97

540 kéve kukoricaszár szám alatt.

Saját termései nyári cse kapható olcsó áron Cs felügyelő h., városháza.

Traktorral szántást váll Borza ucca 13 szám alatt. fi eladó.

Eladó egy háromfejés kédi-Ujtelep, Lakos malol

Erdős szijgyártó műh el. Ferenc ucca 59-a — T

— helyezte át. Javitás számok kedvező fizetés

Egy jókarban lévő gram mezzel eladó. Értekezni l szám alatt.

Mosott búzából durva kapható Rákóczi Ferenc ház) Berczelinél.

Egy galambduc eladó véd ucca 75 szám alatt

Bronzrudak, csapágy gők kaphatók Dósay r parti ucca 31. Ocska rez

Eladó 3500 darab új vál szám alatt.

ltak Karcag

kubikosok

kerestetik, hogy i

at alig támogatha

dt munkáscsapat

ezelőtt Karcag k

ették meg az utat

tele vannak panu

kkal alig kereste

olna rendes ellát

mondták, hogy l

üket Karcag

u Szentesről, de C

ak velük, olyan t

lett azonban vége

sem találtak me

napikerestetik al

ozgott. A nehéz

obb részét felemé

családjuknak ali

ent három-négy

a csongrádiak p

eset miatt polgár

ter közbenjárás

ások panaszát, de

edést nem tett s

kereseti lehet

tették a Karcag

is kitarítottak m

még ilyen sem

tek közt élemlzt

nak is jusson va

a befejezése utá

szolva, gyalogsze

ba.

nk lett volna, —

kubikos, — hog

de mert tovább